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» Reéaliser le montage, si nécessaire ajouter des cavaliers
» On fixe la tension délivrée par le générateura U =50V

» Placer l'interrupteur sur la position (2). Décharger le condensateur en créant a ['aide d'un fil, un
court-circuit 4 ses bornes.

« Vérifier que la tension affichée par le voltmétre soit nulle.
» Basculer l'interrupteur en position (1) et simultanément declencher le chornometre.

s Lire et noter « au vol » les valeurs de la tension Uc aux bornes du condensateur, toutes les 10 s
jusqu'a 6 minutes.

Attendre que le professeur donne 'autorisation de poursuivre
» Basculer I'interrupeur en position (2) et simultanément, déclencher le chronométre.,

¢ Lire et noter « au vol » les valeurs de la tension Uc aux bornes du condensateur, toutes les 10 s
jusqu'a 6 minutes.
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EN CONCLUSION
Pour déterminer la valeur de t graphiquement on dispose de trois méthodes :
La régle des 63 % La tangente a l'crigine La charge est totale a 5 1
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